

# ΕΠΟΠΛ: Το ΘΟΪ Φιλιάς έχει σαν στόχο την Δ' Κατηγορία

• Του Παναγιώτη Μάρκου

Πρωταθλητής Πρωταθλητριών της ΕΠΟΠΛ 2002-03 ανακηρύχθηκε πανηγυρικά το **ΘΟΪ Φιλιάς**. Κατ' αρχήν το προσφυγικό σωματείο αναδείχθηκε πρωταθλητής Β' Ομίλου, γνωρίζοντας μόνο μια ήττα στο τελευταίο παιχνίδι (εκτός έδρας) και όταν όλα είχαν κριθεί. Σημείωσε 13 νίκες και 4 ισοπαλίες με 43 βαθμούς (τρεις μπροστά από το δεύτερο Κέδρο), έχοντας τόσο την καλύτερη επίθεση (64 γκολ), όσο και την καλύτερη άμυνα (16 γκολ) του πρωταθλήματος. Στη συνέχεια το ΘΟΪ ανακηρύχθηκε πρωταθλητής Πρωταθλητριών της ΕΠΟΠΛ, κερδίζοντας στο γήπεδο του Ελληνισμού Ακακίου τον Άγιο Μάμα Ξυλιάτου (Πρωταθλητής Α' Ομίλου) με 3-1. Η κατάκτηση αυτού του τίτλου αποτελεί ιστορικό σταθμό στην ιστορία του σωματείου, αφού φέτος τέθηκαν ψηλοί στόχοι, που εκτός της διάκρισης, φτάνουν και στην άνοδο - ένταξη στην ΚΟΠ (Δ' Κατηγορία).

Το έμπυχο υλικό του ΘΟΪ αποτέλεσαν οι ακόλουθοι ποδοσφαιριστές: Κ. Αργυρού, Κ. Ράσπας, Λ. Παπαελευθερίου, Α. Αντωνίου, Ν. Μαυρουδής, Χούλιο, Σπ. Καλούτσιος, Α. Κωνσταντίνου, Μ. Ιωάννου, Ν. Τσιελεπής, Χρ. Νικολάου, Μ. Νικολαΐδης, Γ. Τουμπής, Ι. Μακρίδης, Γ. Αργυρού, Ρ. Κασιούλης, Π. Παρδαλής και Χρ. Μακρίδης.

Πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος ο Νεκτάριος Μαυρουδής με 15 γκολ και ακολούθησε ο Σπύρος Καλούτσος με 10 γκολ.

Το ΘΟΪ χρησιμοποίησε σαν έδρα το παλαιό ΓΣΠ και το γήπεδο της ΟΧΕΝ Περιστερώνας.

Ο πρόεδρος της ποδοσφαιρικής ομάδας της Φιλιάς **Γιώργος Σιεητάνης** μέσω των στηλών μας θέλει να ευχαριστήσει όλους, ποδοσφαιριστές - προπονητή, για τη μέχρι τώρα επιτυχία και συμβολή τους και τους καλεί να συνεχίσουν μέχρι την τελική επίτευξη του φετινού στόχου που είναι η άνοδος στη Δ' Κατηγορία. Μας δηλώνει χαρακτηριστικά: «**Προσπάθεια όλων πρέπει να είναι το ΘΟΪ ν' ανέβει όσο πιο ψηλά ώστε να ακούεται όλο και περισσότερο η αγαπημένη - αλησμόνητη Φιλιά μας**».

Ο προπονητής του ΘΟΪ, γνωστός ποδοσφαιριστής **Άντρος Σοφοκλέους** θα μας πει γενικά για την ομάδα:

«**Ξεκινήσαμε την χρονιά με πολλές δυσκολίες και κυριότερο πρόβλημα την ομοιογένεια. Θέσαμε από την αρχή τους ψηλούς στόχους, πρωτάθλημα - κύπελλο και ΣΤΟΚ. Πήραμε το πρωτάθλημα, χάσαμε στα πέναλτο το κύπελλο και την ενίσχυσή μας, τώρα θέλουμε να προχωρήσουμε κερδίζοντας την ένταξη στην ΚΟΠ. Έχω εμπιστοσύνη στους ποδοσφαιριστές μας, πιστεύω στις δυνατότητές τους και ελπίζουμε στο τέλος να τα καταφέρουμε. Εκφράζω τις θερμές μου ευχαριστίες στο Δ.Σ. του σωματείου και ειδικά στον πρόεδρο Γ. Σιεητάνη για την όλη βοήθεια και συμπαράσταση**».

Το ΘΟΪ Φιλιάς είναι από τα σωματεία που είχαν μεγάλες επιτυχίες τη δεκαετία του 1960 και στην αρχή της δεκαετίας του 1970 και πρωτοπορούσε στην περιοχή Μόρφου πριν την εισβολή. Το 1971-72 ανακηρύχθηκε επίσης πρωταθλήτρια της ΕΠΟΠΛ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΘΟΪ Φιλιάς εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες σ' όλους τους συντελεστές της επιτυχίας της ποδο-



Το ΘΟΪ Φιλιάς έχει σαν στόχο να κερδίσει την άνοδό του στην Δ' Κατηγορία.

σφαιρικής του ομάδας, οι οποίοι αγωνίστηκαν με ζήλο, εξασφαλίζοντας τον τιμητικό τίτλο της πρωταθλήτριας της ΕΠΟΠΛ. Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζει στους χρηματοδότες της ομάδας, Ανδρέα και Γιώργο Σιεητάνη, το χορηγό της ομάδας διευθυντή των καταστημάτων Factory Wear Λάκη Ζωΐδη, τον προπονητή Άντρο Σοφοκλέους, τους εφόρους ποδοσφαίρου Ανδρέα Χατζηστουλή και Στέλιο Χατζηστουλή, το γενικό αρχηγό της ομάδας Ηλία Χατζηστουλή, τον εκπρόσωπο Τύπου Μιχάλη Αυγουστή και φυσικά όλους τους ποδοσφαιριστές της ομάδας, οι οποίοι αγωνίζονται με αθλητοπρέπεια και ευσυνειδησία.

Το προσφυγικό σωματείο αποδίδει ιδιαίτερη

σημασία στο γεγονός ότι η ποδοσφαιρική ομάδα, παρά τους σκληρούς και δύσκολους αγώνες, δεν δημιούργησε κανένα επεισόδιο και κανένας από τους ποδοσφαιριστές δεν είχε σ' όλη τη διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου κόκκινη κάρτα, διεκδικώντας έτσι και το βραβείο ήθους. Εξαίρεση αποτέλεσε ο άτυχος τελικός αγώνας κυπέλλου (κρίθηκε στα πέναλτι) με τον Κέδρο Αγ. Μαρίνας, όπου την κόκκινη αντίκρουσε ο Μ. Ιωάννου, αποκρούοντας την μπάλα με το χέρι στη γραμμή τέρματος, όπου παραχωρήθηκε και πέναλτι με το οποίο προηγήθηκαν οι Μαρωνίτες.

**Τελετή βράβευσης:** Την Παρασκευή 16 Μαΐου (ώρα 8.30 μ.μ.) η ΕΠΟΠΛ γιορτά-

ζει και πραγματοποιεί τη μεγάλη πανηγυρική τελετή βράβευσης των Πρωταθλητών και όλων των ομάδων που διακρίθηκαν στα πρωταθλήματα της Ομοσπονδίας (2002-03), στο ξενοδοχείο Hilton Park στη Λευκωσία.

Παράλληλα θ' απονεμηθούν ειδικές τιμητικές διακρίσεις σε άτομα για την προσφορά τους στην ΕΠΟΠΛ και στον Αθλητισμό.

Στην εκδήλωση θα παραστούν όλα τα σωματεία της Ομοσπονδίας, οι διαιτητές της, Υπουργοί, Βουλευτές, αθλητικοί φορείς, αθλητικοί παράγοντες και άλλοι επίσημοι.

• Για δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: 22849750 και 22849751.

## Πρωτάθλημα ένταξης ΣΤΟΚ

Η ΣΤΟΚ ανακοινώνει προς όλα τα σωματεία που θα λάβουν μέρος στο Πρωτάθλημα Ένταξης ότι θα πρέπει το συντομότερο δυνατό να καταθέσουν τα πιο κάτω έγγραφα:

1. Επιστολή αποδοχής της θέσης για συμμετοχή στο Πρωτάθλημα Ένταξης.
2. Χρώματα Ομάδας
3. Δήλωση γηπέδου-έδρα του σωματείου για το Πρωτάθλημα Ένταξης, είτε αυτό είναι ιδιόκτητο, είτε είναι κοινοτικό, είτε ήταν η έδρα του καθόλη τη διάρκεια του χρόνου το οποίο όμως θα πρέπει απαραίτητα να είναι εγκεκρι-

μένο από την ΚΟΠ. διαφορετικά θα πρέπει να δηλωθεί άλλο γήπεδο. Σε περίπτωση που δεν είναι ιδιόκτητο θα πρέπει να προσκομιστούν οι απαραίτητες βεβαιώσεις για παραχώρησή του.

4. Δήλωση γηπέδου που θα είναι έδρα του σωματείου σε περίπτωση ένταξης του στην ΚΟΠ, μαζί με τις σχετικές βεβαιώσεις για παραχώρησή του, σε περίπτωση που δεν είναι ιδιόκτητο.
5. Όλες τις ταυτότητες που θα χρησιμοποιήσει το κάθε σωματείο και είναι εκδομένες μέχρι και την 28η Φεβρουαρίου 2003, για να ελεγ-

χθούν και να σφραγιστούν με την ειδική σφραγίδα του πρωταθλήματος.

6. Ονομα διεύθυνση Fax και τηλέφωνα του υπεύθυνου της ομάδας.

Σημειώνεται επίσης ότι θα πρέπει όλα τα σωματεία που θα συμμετέχουν στο Πρωτάθλημα Ένταξης, να έχουν εκδομένα και έγκυρα τα Ιατρικά Δελτία της ΑΣΥΑ (ΚΟΑ), τα οποία πρωτότυπα θα παρουσιάζουν στο διαιτητή σε κάθε αγώνα. Επίσης τα γηπεδούχα σωματεία θα πρέπει να έχουν απαραίτητα στο γήπεδο ένα Ιατρό.